



“狗道”欺了“人道”

近日,刘女士到湖北宜昌某饭店用餐,刚坐下就发现邻桌美女带着一只小狗吃饭,更让人受不了的是,狗用的竟还是人的餐具,刘女士当即提出抗议。服务员这么回应:“国家没有规定不准狗和人使用同样餐具。再说了,别人的狗又不会影响到你的餐具。”对此,不少人表示,是否带宠物进入饭店等场所,不仅是个人修养问题,而且是如何尊重他人的问题。狗可以癫,但人不可以癫。不该让“狗道”欺了“人道”。

(据《羊城晚报》)



“被精神病”

近日,在北京工作近10年的女工程师陈丹,因为个人婚恋问题与父母产生分歧,被父母及雇来的四名壮汉强行送至回龙观医院,非自愿留院观察近72小时。自称意识清晰的她,被要求脱得一丝不挂,强制接受各种“身体检查”。

对于此事,不少人认为,一个完全没病的人,仅因自由恋爱,就被自己的父母强行送进精神病院,这无疑是一场人伦悲剧。

(据《羊城晚报》)



疯狂的奥数

日前,广州名校办分校的“大联盟”、“小联盟”小升初刚刚结束,考卷中占分最多的数学卷,随处可见“奥数”的身影,难倒了一些未上过相关课程的考生。“奥数”、“奥数”,人类已无法阻止你的疯狂了吗?只适合5%智力超群的孩子玩的游戏,强加到更多的孩子头上,其情形就像,一位10岁的孩子被安排与刘翔一起比赛跨栏,那是相当困难。

对于“奥数”,国际数学最高奖“菲尔兹奖”得主丘成桐在清华大学演讲时曾严厉指出:“奥林匹克数学竞赛正在扼杀我们的天才。”而在数学家眼中,“奥数”只是数学里的“杂技”。教育部在2001年发布禁令,规定“奥数”成绩不得与招生挂钩,但11年过去了,“奥数”仍未绝迹。(据《广州日报》)

(据《广州日报》)



汗味熏心

7月1日下午1:30,在济南市45路公交车内一位男子嫌上车的四个农民工汗味大,欲赶他们下车,还把对方的一件行李踢下车。他的要求被该车司机及其他乘客拒绝。该男子下车时称要投诉司机。该司机称“为这事就算被处理也不后悔”。

(据《齐鲁晚报》)



事与愿违?

7月3日,有网友爆料称,无锡锡山区的安镇实验小学要求学生集体购买iPad2,并且将来还可能要购买与此配套的软件。对此,这位网友担心孩子有了iPad2可能沉迷于里面的游戏。对此,校方回应称,相比其他平板电脑,iPad2有实时镜像分享学生学习过程的功能。此外,iPad2是全国统一价格,购买也相对公开透明。

(据《现代快报》)



车顶读书

7月1日,在郑州街头,一辆疾驰的轿车开着天窗,有位小女孩探出半个身子,悠闲地看书。街旁树枝横伸,电缆低垂,女孩低头看书,全然不顾。随后,轿车驶向地下停车场,入口有有限高2米的横杆,而车并未减速,路人大呼,保安也惊呆了,万一孩子的头碰上横杆……类似的情景在郑州街头并不少见。

(据《郑州晚报》)



五女飞机上打群架

日前,由昆明飞往沈阳(经停武汉)的航班上发生了5名女子打群架事件。该航班在飞行过程中,30多岁的沈阳旅客刘女士,将座位往后调整,遭到了座位后的18岁女乘客小许的抗议,并与小许及其家人发生冲突。在机组人员及其他乘客的劝阻下,双方暂停冲突。飞机中途停武汉时,机长拒绝5名女子再乘坐该航班。警方也对其进行了治安处罚。

(据《武汉晚报》)

筑水泥锥防流浪汉

流浪汉睡桥下影响市容,广州有人浇筑水泥锥对付?近日,网友的这则爆料在网上引起热议。

7月2日,记者调查发现,广州白云区 and 天河区确有多处天桥和高架桥底下,浇筑了水泥锥。

对此,广州市建委回应称,这些水泥锥建于十多年前,当时的目的确实是为了防止流浪汉在桥底露宿。

而许多网友认为,作为城市的管理部门,应该宽容对待流浪汉,采取人性化的管理方式。应尊重流浪人员最基本的生存权利,不要让他们在风餐露宿之时遭到驱赶,连桥底下都不能住。

(据《广州日报》)

